
АНАЛІЗ 

стану виконання у 2023 році  

Антикорупційної програми ДУ «ТМО  МВС України по Полтавській області» 

на 2023-2025 роки 

 

Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 28 

грудня 2021 року № 830/21, та пункту 1 «Процедура моніторингу та виконання 

Програми та її періодичність» розділу  16. «Моніторинг, оцінка виконання та перегляд 

Програми»  Антикорупційної програми ДУ «ТМО  МВС України по Полтавській 

області» на 2023 - 2025 роки, затвердженої наказом ТМО від 02.03.2023 № 21 о/д (далі 

- Антикорупційна програма), а також п.п.б) п.4) розділу І Додатку 2 до 

Антикорупційної програми «Завдання і заходи з реалізації засад антикорупційної 

політики ДУ «ТМО МВС України по Полтавській області»,  уповноваженим з 

антикорупційної діяльності  ТМО на підставі інформації від структурних підрозділів 

ТМО зібрано та проаналізовано інформацію про стан виконання заходів, передбачених 

Антикорупційною програмою (Додатка 2 до Антикорупційної програми «Завдання і 

заходи з реалізації засад антикорупційної політики ДУ «ТМО МВС України по 

Полтавській області», додатка 1 «Заходи щодо усунення корупційних ризиків»)  

За результатами здійсненого аналізу, із 7 заходів (4 заходів - Додатка 1 до 

Антикорупційної програми, 3 заходів - Додатка 2 до Антикорупційної програми), що 

заінтересовані структурні підрозділи повинні були виконати за звітний період, 

виконано 7 заходів (100 %). Невиконаних заходів немає. 

Решта 26 заходів перебувають на стадії виконання або постійно виконуються.  

Детальна інформація про стан виконання Антикорупційної програми наведена у 

додатках до цього аналізу. 

Додатки: на 19 арк. в 1 прим. 

 

Уповноважений з антикорупційної діяльності  

ДУ «ТМО МВС України 

по Полтавській області»                                                                  Наталія ТРЕТЯК 
04.01.2024 

 

 

 

ОЗНАЙОМЛЕНИЙ: 

Начальник ДУ «ТМО МВС України 

по Полтавській області»                                                           Олександр ГЛУШКО 
04.01.2024 

  
 
 

 

 

 

 


